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ZZJZ “Dr. Andrija Štampar” - Referentni centar za bjesnoću MZSS RH
u suradnji sa

Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo
Hrvatskim veterinarskim institutom

Ministarstvom poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja RH - Uprava za veterinarstvo

Pod pokroviteljstvom

Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi Republike Hrvatske
i

Hrvatskog epidemiološkog društva Hrvatskog liječničkog zbora

                                                       upućuju Vam  pozivnicu (2. obavijest) za simpozij:

'' HIPERIMUNI GAMAGLOBULINI U PREVENCIJI I LIJEČENJU ZARAZNIH BOLESTI '' 
                                                      

koji će se održati 03. prosinca 2011. g.  u Zavodu  za javno zdravstvo“Dr. Andrija Štampar“, Mirogojska cesta 
16, Zagreb, u Velikoj dvorani s početkom u 09.30 sati.  
Simpozij je namijenjen  doktorima  humane i  veterinarske medicine, farmaceutima  i studentima, s posebnom 
preporukom za  specijaliste epidemiologije, infektologije, interne i obiteljske medicine,  mikrobiologije, 
transfuziologije, neurologije, transplantacijske medicine i kliničke farmakologije,  doktore veterinarske 
medicine  kao i sve druge  kojima će sudjelovanje biti od koristi za unapređenje rada u prevenciji, dijagnostici i 
liječenju pacijenata za koje su hiperimuni gamaglobulini  'lijek izbora' za spašavanje života i zdravlja.
Prijava sudjelovanja: Molimo Vas, da nam, radi ograničenog broja mjesta u Velikoj dvorani,  potvrdite svoj 
dolazak do 25. studenoga 2011. g.,  na brojeve telefona/faxa ili e-mail adrese, putem kojih možete dobiti i sve 
dodatne informacije:
Tel.: 385 1 6414 219   
Fax.: 385 1 6414 145
E-mail:    i                                 
Kotizacija za doktore medicine i doktore  veterinarske medicine iznosi  300,00 kn, a za specijalizante 150 kn. 
Studenti Simpoziju mogu prisustvovati besplatno. 

U cijenu kotizacije  uključeni su troškovi  edukativnih  materijala, osvježenja i domjenka, a uplaćuje se na  žiro 
račun Imunološki zavod d.d. : 2484008-1101502957  s naznakom: Kotizacija za simpozij (ime i prezime). 
Moguća je uplata i na licu mjesta,  ili predočenje kopije plaćene uplatnice.  
U prilogu je  Program Simpozija koji će biti bodovan  od Hrvatske liječničke komore, 10 bodova za aktivno i 8 
bodova za pasivno sudjelovanje.
Radujemo se Vašem dolasku!

                                                                             
                       Anka Dorić, dr. med.spec. transf. med.   
                   Predstojnica Odjela za transfuzijsku medicinu

                                                                                                                             Imunološki zavod, d.d.
                                                                                                                                 Rockefellerova 2
                                                                                                                                  10 000 Zagreb                     
U Zagrebu, 15.11. 2011.g.                                                                                         
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